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                                                       На свете много улиц славных,
                                                       Но не сменяю адрес я.
                                                       В моей судьбе ты стала главной,
                                                       Родная улица моя.

Я  родился в селе Семёно-Александровка и живу здесь уже 14 лет. Здесь родились мои папа и мама, мои дедушки и бабушки. Всё, что происходило и произойдет в моей жизни, навсегда будет  связано с эти селом. Это моя малая родина. Как человека, который многим интересуется, меня не могла оставить равнодушным  история моего села. Семёно-Александровке в прошлом году, как и городу Боброву, исполнилось 300 лет. Много изменений произошло  в селе за это время. Оно расстроилось, увеличилось в размерах, стало больше улиц. Всего в Семёно-Александровке на сегодняшний день насчитывается 14 улиц. Наши предки были умными и мудрыми людьми, село строили компактно, продуманно. Можно выделить три самые прямые и протяженные улицы. Это улица Ленинская, улица Красное Знамя, улица Октябрьская. Тут же на ум приходят строки из стихотворения нашего земляка Павла Касаткина:
И улица здесь каждая пряма,
Её как по линейке выводили.
   И здесь теперь не избы, а дома,
                       Чтоб люди в них светлей, просторней жили.

Длина этих улиц составляет около трех километров. С южной и северной сторон села расположены улицы Красная Знамя и Красный Лог, они как бы очерчивают границы села, являются рубежными. Остальные улицы намного короче по длине и прячутся между большими, как бы прося у них защиты и поддержки. 
  Меня всегда интересовало, почему местные жители, старожилы, называют улицы между собой другими именами, не так, как они именуются в официальных документах. И я начал об этом спрашивать у своих родных. Начал с бабушки – Седых Зинаиды Николаевны. Она рассказала мне о двух улицах: Красной Печати ( где живет она) и Подлесной.
  Улица Красная Печать имеет второе название – Дувановка. Существует две версии, почему она так называется. Во-первых, первый человек, который построил здесь дом, был Дуван.  От его имени и пошло название. А по второй версии было такое объяснение: первый житель этой улицы был одним из участников духового оркестра, играл на трубе, ему приходилось много дуть, от этого – дуван.
  Улица Подлесная ограничивает наше село с западной стороны и тянется вдоль леса. Земли здесь песчаные, не очень плодородные. Люди селились здесь неохотно. В первой трети 20 века на эти земли у леса «отправлялись» непочетные люди – те, кто вели неправильный образ жизни, избегали работы, непочтительно относились к своим родителям, не проявляли должной заботы к своим детям. 
  В беседе с Минаковым Александром Николаевичем я узнал об улицах Карла Маркса, Красная Звезда, Красный Лог. В простонародье  улица Карла Маркса называют Квасовкой. Она небольшая, в ней всего дворов сто. Когда-то первые дома здесь поставили Квасовы,  очень уважаемые и достойные люди. От их фамилии и пошло это название.
  Красную Звезду у нас называют Однощечкой. Стоилась эта улица только с одним порядком (нечетная сторона), и была , по меткому наблюдению жителей, как одна щека на лице, оттого и это необычное название. В середине 50-60-х годов 20 в. была построена и вторая сторона улицы, но первоначальное название уже крепко укоренилось в сознании людей. Так называют её до сих пор. 
  Улица Красный Лог – самая северная  в моём селе. Одним краем она упирается в лес и пруд, а другим – в просторное поле. У пруда и леса начинали строиться первые дома, это местоположение было удобным и выгодным. В пруд бежал ручей, берега которого были глинистые. Глина красного насыщенного цвета очень хорошего качества. Люди активно использовали эту глину при постройке своих домов (она прочно держалась на стене, не смывалась дождем и непогодой, а это было очень важно, чтобы дом был и теплым, и опрятным). Строительство велось обширно, глины добывалось много, поэтому образовалась довольно длинная и глубокая лощина, или лог. Вот и название улицы Красный Лог, а местное название – Ложок. 
  Беседовал я с жительницей улицы Ленинской Котельниковой Лидией Григорьевной. От неё узнал второе название улицы - Кочетовка. Оно мне показалось очень интересным, даже смешным. А оказалось всё очень просто. 
На окраине улицы жила женщина – Мария Ивановна Квасова (по местному – Маша Илюнина). По характеру боевая, задиристая, быстрая, шустрая, не боялась ввязываться в ссоры, даже затевала драки. И за такой бедовый характер её прозвали Кочетом, а улицу Кочетовкой.  
  Она же мне рассказала об истории происхождения второго названия самой южной улицы села  Красная Знамя – Большая Роговка. Когда-то давно это место для поселения облюбовали пять братьев Шаталовых. Дома строили основательно, размашисто, на века. Уличная фамилия братьев – Роговы. Если кто-то решал поселиться с ними на этой улице, то говорили , что построю дом у Роговых, на Роговке. 
  Я живу на самой молодой улице – Новой. Строилась она в конце 80-х  начале 90-х годов и предназначалась для молодых специалистов и их семей. Второго названия не имеет.
  На этом моя исследовательская работа не заканчивается. Пока я ещё не узнал о происхождении названий таких улиц, как Болгарка, Кубань, Таловая. Пройдет ещё немного времени, мне придётся уехать из села. Не знаю, где буду я жить, в каких краях побываю, но
    Не забуду улицу родную, по которой бегал босиком,
    Тополиным  пухом дух волную, я иду по улице пешком…

