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Цель: воспитывать патриотизм, формировать уважительное отношение к героям Великой Отечественной войны, прошлому нашей страны и родного края.
Задачи:  
- познакомить учащихся с подвигами героев Советского Союза – уроженцев Бобровского района; 
- расширить знания учащихся о Великой Отечественной войне;
- воспитывать у школьников уважение к старшему поколению, чувство гордости за своих земляков, за свой народ.
Оборудование: мультимедийная презентация, фотографии Героев Советского Союза, выставка книг о войне.
Литература: 
«Сказ о земле Бобровской» Н.И.Капустина, Л.В.Кригер, А.Ю.Соколов, Е.Д.Степанова; Москва, 1998.
«Богатыри земли Воронежской» А.Гринько, Г.Улаев; Воронеж, 1965.





Ход  занятия.
Слово учителя.
Добрый день, ребята. Сегодня мы   будем говорить о нас, о нашей памяти, о войне… В 2020 году исполняется 75 лет со Дня великой Победы нашего народа  в Великой Отечественной войне. Это счастливое время, прожитое нами в мире.  За это чистое небо, за солнечное детство, за то, что не знали голода, мы благодарны нашим предкам. В настоящее время ветеранов - участников войны -  уже не осталось, некому рассказать нам о страшных военных днях, но мы не должны забывать подвиг наших предков. Этот классный час посвящен героям Советского Союза – уроженцам Бобровского района. Мы вспомним о мужестве тех,  кто защищал нашу землю, о тех, кто отдал свою жизнь, оставаясь верным воинскому долгу, о тех, кого теперь называем героями своей страны.
Стихотворение «Погибшим и живым»  А.Еськова читает Анастасия А.
Погибшим – 
Быть бессменно на посту!!!
Им жить в названьях улиц и в былинах.
Их подвигов святую красоту
Отобразят художники в картинах.
Живым – 
Героев чтить, не забывать,
Их имена хранить в бессмертных списках,
Об их отваге всем напоминать
И класть цветы к подножьям обелисков!!!
Ученица:  Когда говорим о героях, то кажется, что эти люди сделаны из «особого материала», родились на отдельной планете, нам недоступной. Но оказывается, что это совсем не так. Не зря говорят: «Героями не рождаются, героями становятся». Становятся самые, на первый взгляд, обычные люди. Вот и стал героем наш земляк – Леваков Владимир Иванович, уроженец села Хреновое.  Родился Владимир Иванович в 1925 г. в семье рабочего. По окончании школы работал на Хреновской мебельной фабрике. В армию был призван в 1943 году. На фронте командовал отделением. После освобождения Молдавии был направлен на курсы офицеров. Вернувшись в родную часть, командовал стрелковым взводом. Награжден орденом Красной Звезды и двумя медалями. 
В.Леваков участвовал в бою за Коло (Молдавия). Владимир Иванович во время атаки закрыл своей грудью амбразуру вражеского дзота.  
Два года назад Хреновской школе №2 присвоили имя Левакова Владимира Ивановича. В этой школе ежегодно 20 января проводится спортивно-военизированная эстафета, посвященная памяти героя. Команда юношей нашей школы всегда принимает участие в этих соревнованиях. 
Ученик: Просветов Петр Данилович родился 19 августа 1917 года в селе Верхний Икорец в семье крестьянина-бедняка. Начальную школу окончил в Юдановке, а семилетку -  в Боброве, химико-технологический техникум – в Грязях. 
В Советскую Армию пошел добровольцем в 1939 году. Закончил военное авиационное училище, стал штурманом.  Весь период Отечественной войны находился в авиации. За войну Петр Просветов свыше трехсот раз поднимался в воздух и уходил на задания. Ему приходилось улетать в глубокий тыл врага, находиться в полете более десяти часов. Его полк громил врага во время сражений на Волге и на Курской дуге, бомбардировал вражеские аэродромы в глубоком тылу. А при прорыве Ленинградской блокады экипажи уничтожали  огневые точки на переднем крае обороны противника. Авиаторы справились со сложными заданиями.
Ученица: Попков Василий Михайлович родился 5 февраля 1905 года в селе Анновка в семье батрака. Окончил три класса земской школы и пошел работать мальчиком на побегушках  у местного бакалейщика, затем, чуть повзрослев, стал пастухом. 
В 1928-1929 годах находился на действительной военной службе. вторично призван в армию в 1939 году. Участвовал в освободительном походе в Западную Белоруссию, в боях с белофиннами. В период Отечественной войны сражался на Карельском, Степном, 2-м и 3-м Украинских фронтах. В бою под Одессой в апреле 1944 года получил сильное ранение.
Звание Героя Советского Союза Василию Михайловичу Попкову присвоено Указом Президиумом Верховного Совета СССР от 22 февраля 1944 года. Он также награжден орденом Красного Знамени и двумя медалями.
Ученик: Пичугин Иван Яковлевич родился 18 марта 1918 года в селе Сухая Березовка в семье крестьянина-середняка. Трудовую жизнь начал с 1927 года. Обрабатывал землю  в колхозе. Учился на курсах при Хреновском лесном и Бобровском педагогическом техникумах. В Советскую  Армию призван в 1935 году. Курсант, механик-водитель, командир танкового экипажа, комсорг батальона. В действующих частях с августа 1941 года. Находился на Западном и 1-м Украинском фронтах, был дважды ранен. Звание Героя Советского Союза Ивану Яковлевичу Пичугину присвоено Указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 апреля 1945 года. 
Ученица: Завадовский Михаил Николаевич родился 8 ноября 1900 года в селе Пчелиновка. Окончил восемь классов гимназии. В 1918 году ушел добровольцем в Красную Армию. Был бойцом, а впоследствии – командиром эскадрона Богучарской дивизии. В начале Великой Отечественной войны был майором, командовал кавалерийским полком. Сражался за Москву, участвовал в пятимесячном рейде в глубокий тыл врага. С мая 1944 года – командир 18-го гвардейского стрелкового корпуса, с которым прошел путь от Орши до Кенинсберга. Звание Героя Советского Союза Михаилу Николаевичу Завадовскому присвоено Указом Президиума Верховного Совета СССР  от 19 апреля 1945 года.
Ученик: Квасов Иван Иванович родился 26 сентября 1923 года в селе Азовка. Здесь же окончил семилетку, затем в Воронеже – ФЗО. На фронте с мая 1943 года. Сражался в составе Брянского, Южного, 1-го Украинского и 1-го Украинского фронтов. Прошел путь от солдата до капитана. За подвиги в боях награжден орденами Красного Знамени, Отечественной войны 1-й степени, Красной Звезды и многими медалями. Погиб 5 апреля 1945 года под Бранденбургом (ГДР). Танки его роты дошли до Берлина. И на одной из колонн рейстага товарищи написали имя капитана Квасова среди имен победителей. Звание Героя Советского Союза Ивану Ивановичу Квасову присвоено Указом Президиума Верховного Совета СССР  от 31 мая 1945 года.
Ученица: Рубахин Анатолий Ермолаевич родился 7 июля 1918 года в селе Верхний Икорец в семье крестьянина-бедняка. В 1936 году окончил 9 классов. В армии с 1936года. Окончил Качинскую школу военных летчиков. Служил на Дальнем Востоке. На фронтах Великой Отечественной с 1943 года. Сражался на Северном Кавказе, на Кубани, в Донбассе, в Крыму, Белоруссии, в Польше. Войну окончил в Берлине. Командовал эскадрильей, затем полком, был ранен. За время войны сбил лично 20 самолетов противника.  Звание Героя Советского Союза командиру 402-го истребительного авиационного Севастопольского Краснознаменного ордена Суворова полка майору Анатолию Ермолаевичу Рубахину присвоено Указом Президиума Верховного Совета СССР  от 23 февраля 1945 года.
Ученик: Чернов Дмитрий Семенович родился в 1924 году в селе Сухая Березовка в семье крестьянина-середняка. Рано осиротев, с девяти лет пошел работать. Сначала был посыльным в сельском совете, затем трудился в колхозе. В Советскую Армию был призван в июле 1942 года, на фронт прибыл в январе 1943 года. Воевал в составе войск Воронежского и 1-го Украинского фронтов. Дмитрий Семенович боевое крещение получил у хутора Каменка 28 января 1943 года, когда с родной Воронежской земли изгонялись оккупанты. А после боя на Лютежском плацдарме 6 октября 1943 года его стали называть героем. Наш земляк провел восемь пулеметных  атак и не дал гитлеровцам захватить Лютеж. 
Потомки не забывают подвиг своего земляка. 24 октября 1919 года в селе Сухая Березовка установили мемориальную доску Герою Советского Союза Дмитрию Чернову.
Ученица: Турбин Виктор Андреевич родился 9 ноября 1923 года в городе Боброве. Окончил семилетку. В армии с 1941 года. На фронте с января 1942 года. Был солдатом, сержантом, офицером. Командовал стрелковым взводом. Погиб 18 августа 1944 года. Похоронен на территории Польши (деревня Вильково Высоко-Моравецкого уезда Белостокского воеводства). Звание Героя Советского Союза Виктору Андреевичу Турбину присвоено посмертно Указом президиума Верховного Совета СССР от 24 марта 1945 года. Постановлением Бобровского горисполкома от 12 мая 1961 года улица Набережная переименовна в улицу Виктора Турбина, а на доме № 20, где родился и жил герой, установлена мемориальная доска. В советское время Имя Виктора Турбина носили пионерские дружины и отряды.
Ученик: Артемьев Иван Тимофеевич родился в 1917 году в селе Анновка в семье крестьянина-бедняка. Там же окончил неполную среднюю школу, затем до призыва на действительную военную службу работал в колхозе. В Советскую Армию И.Т.Артемьев был призван в 1938 году. Участвовал в боях с белофиннами (1939-1940 годы). Звание Героя Советского Союза Ивану Тимофеевичу Артемьеву присвоено Указом президиума Верховного Совета СССР от 7 апреля 1940 года. После войны И.Т.Артемьев поступил учиться в авиационное училище. Стал летчиком-истребителем, офицером. 26 июня 1944 года Герой Советского Союза лейтенант И.Т.Артемьев погиб в воздушном бою у города Толочина в Белоруссии. 
Ученица. Ермишин Кузьма Кузьмич Кузьмич родился в 1912 году в селе Хреновое  в семье крестьянина-бедняка. Окончил местную начальную школу, затем семилетку и педагогический техникум в Боброве. Был направлен на работу в политотдел Хреновского конного завода. В 1935 году был призван в армию. Окончил военно-политическое училище. Участвовал в боях с белофиннами. Велукую Отечественную войну встретил на границе. Сражался на Юго-Западном, Закавказском и Воронежском фронтах. В мае 1942 года был ранен. Погиб 2 октября 1943 года в бою за город Канев Украина), отражая контратаку фашистов. Звание Героя Советского Союза Кузьме Кузьмичу Ермишину  присвоено Указом президиума Верховного Совета СССР от 25 октября  1943 года.
Ученик: Яблочкин Дмитрий Михайлович родился в 1910 году в Среднем Икорце в семье лесника. Образование – 4 класса. Все детство и юность провел в Бобровских лесах. Здесь и начал трудовую деятельность. Был рабочим, лесником, объездчиком. В марте 1942 года призван в армию. Войну встретил в Прибалтике. В качестве сапера участвовал в оборонительных боях. В мае 1943 года заброшен в тыл врага с десантом парашютистов. Выполнял задание по разведке и уничтожению тыловых объектов фашистов. Командовал взводом. Дошел до Кенинсберга. Звание Героя Советского Союза Дмитрию Михайловичу Яблочкину присвоено Указом президиума Верховного Совета СССР от  4 июня 1944 года. Награжден также двумя орденами и медалями. Слово учителя: В этой войне наши земляки совершили подвиг, в котором слиты воедино величайшее мужество, отвага, преданность Родине.
[bookmark: _GoBack]Вот прошло уже почти  75 лет с того дня, как закончилась Великая Отечественная война. Многое изменилось с тех пор, но мы с вами должны навсегда оставить в своей памяти подвиг, который совершил народ ради женщин и детей, ради внуков и правнуков, то есть ради нас с вами, ради мира на земле. Мы должны помнить тех, кто погиб, дав нам возможность видеть чистое небо над головой. Нам, поколению XXI века, дорого будущее планеты. Наша задача – беречь мир, чтобы люди земли встречались не на поле боя, а в труде, на дорогах мира и братства.


