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                                                              Я изучаю родословную:
                                                                Кто жил и умер до меня,
                                                                 Года рождения условные,
                                                                     Семейства, судьбы, имена…

Я живу в дружной и трудолюбивой семье, которая состоит из папы, мамы, дедушки, бабушки и младшего брата. Все члены нашей семьи с большим почтением относится к старшим поколениям, хорошо знают свой род. Мои первые детские воспоминания – рассказы бабушки о наших предках, которые я слушал с большим интересом. Повзрослев, я понял, насколько важно знать свою родословную. И поэтому я занялся исследованием своей родословной. Ценными помощниками в этой работе стали для меня и мои бабушки и дедушка, которые трепетно относятся к своим предкам и очень многое о них знают и помнят.
Меня зовут Караневских Павел Александрович. Я родился 9 октября 2000 года в селе Семёно-Александровка Бобровского района Воронежской области. Мне 14 лет. Я учусь в 8 классе   МКОУ Семено-Александровская СОШ. Имя Павел дали мне в честь дедушки по папиной линии, что означает «добрый, отзывчивый». А моя фамилия «Караневских» имеет польские корни. Мой прадед был поляк.
 Учусь я охотно, люблю биологию, потому что этот предмет рассказывает о растениях, о животных.  Читаю детективы  А.К.Дойла и Шерлока Холмса, смотрю фильмы по мотивам романов этих писателей.
Самый младший в нашей семье – это мой младший брат Сергей. Ему 12 лет. Он родился 2 марта 2002 года. Так его назвали потому, что брата мамы, моего крестного, зовут Сергей и брата папы тоже зовут Сергей. Брат учится в 7 классе, он хороший и добрый. Мы вместе читаем, играем.

Мой папа - КАРАНЕВСКИХ  АЛЕКСАНДР  ПАВЛОВИЧ
Родился  26 июля 1966 года в с. Ключ  Горшеченского района Курской области. В 1970 году, в возрасте 4-х лет переехал с семьей (мать, отец, 2 старших брата и сестра) на родину своей матери  в с.Семено-Александровку Бобровского района Воронежской области. После окончания средней школы окончил Бобровское профессиональное училище. С 1984 по 1986 год - служба в Армии в автомобильных войсках. Награжден знаком «Отличник Советской Армии».  С 1987 по 1990 г. – водитель в школе. В дальнейшем трудовую деятельность осуществлял в колхозе.
С 2005 года по настоящее время – депутат Совета народных депутатов  Семено-Александровского сельского поселения. Награжден грамотами за активное участие в работе с населением и выполнении планов социально-экономического развития Семено-Александровского сельского поселения, за активное участие в жизни села  и школы. Объявлена благодарность за активную работу по организации и проведению выборов Государственной думы Федерального собрания РФ пятого созыва, за самоотверженный труд по социально-экономическому развитию Семено-Александровского сельского поселения.
При выдаче свидетельства о рождении при написании фамилии была допущена ошибка. Правильно «Короневский».
Моя мама - КАРАНЕВСКИХ (НИКОЛАЕВА)  НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА
Родилась 8 января 1978 года в с. Семено-Александровка Бобровского района Воронежской области. В 1994 году окончила С-Александровскую среднюю школу. В июле 1996 г. получила диплом по специальности  «Коммерческая деятельность в торговле»,  в июле 2010 года закончила СГА (современная  гуманитарная академия) по направлению  «Юриспруденция».  С 1998 по 2001 г. работала заведующей сельской библиотекой. С  ноября 2001 года по настоящее время – специалист администрации  Семено-Александровского сельского поселения.
Награждена  администрацией Бобровского муниципального района почетными грамотами за активную работу по организации и проведению выборов, за самоотверженный труд по социально-экономическому развитию Семено-Александровского сельского поселения, успешное развитие местного самоуправления.
Приказом Федеральной службы государственной статистики награждена нагрудным знаком «За активное участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года».
Бабушка с дедушкой воспитали и вырастили четверых детей: Александра (моего папу), Сергея (моего дядю), Владимира (моего дядю) и Наталью (мою тетю). Дяди Сергей и Владимир и тетя Наташа живут со своими  семьями  в Боброве. А папа, как младший сын, остался жить со своими родителями. Теперь в одном доме нас проживает три поколения.
Мой дедушка (папин отец)-КОРОНЕВСКИЙ ПАВЕЛ ИОСИФОВИЧ
Родился  4 декабря 1933 года в с. Ключ  Горшеченского района Курской области. Образование – 3 класса. В годы Великой Отечественной войны  село находилось  в оккупации у немцев. С 1952 г по 1955 г. служил в армии в воздушно-десантных  войсках. За время прохождения службы совершил 107 прыжков с парашютом. В родном селе с 14 лет работал в колхозе, после армии работал в сельском клубе – водитель - киномеханик. В 1970 году переехал в с.Семено-Александровку Бобровского района Воронежской области.  Всю свою трудовую деятельность в селе Семено-Александровка  осуществлял в Сельпо. Награжден почетными грамотами, и имеет награду «Ветеран труда». Общий стаж – 47 лет.
Моя бабушка(папина мама) -КОРОНЕВСКАЯ (ВАСИЛЬЕВА)  МАРИЯ ГРИГОРЬЕВНА.
Родилась 15 июля 1936 года в с. Семено-Александровка Бобровского района Воронежской области.  Образование – 10 классов. После окончания средней школы окончила  Бобровское культпросветучилище, после чего  по распределению  уехала работать в с. Ключ  Горшеченского района Курской области директором сельского клуба, где и вышла замуж.  . В 1970 году вернулась на Родину  в с.Семено-Александровку Бобровского района Воронежской области, работала в колхозе.   С 1972 г. по 1986 г. работала  в колхозе на огородническом участке звеньевой. С 1987 г. по 1992 г. – страховой агент. Награждена почетными грамотами и благодарностями. Семья – муж, 4 детей, 7 внуков, 7 правнуков.
Прадедушка - КОРОНЕВСКИЙ  ИОСИФ СТЕФАНОВИЧ
Родился  в 1901 году в Гродненской области, расположенной   в Белоруссии на берегах реки Неман на границе с Польшой и Литвой, по национальности поляк. В возрасте 12 лет эмигрировал в село Ключ Горшеченского района Курской области. В довоенные годы работал в селе председателем сельсовета, председателем колхоза. В  годы Великой Отечественной войны  имел военные награды и звание «Старшина». В 1945 году погиб в  Германии.   Нашему роду Иосиф Стефанович дал свою фамилию. К сожалению фотографии не сохранились.
Прабабушка - КОРОНЕВСКАЯ (ПОДКОПАЕВА) ОЛЬГА АНТОНОВНА
Родилась в мае 1903 года в селе Ключ Горшеченского района  Курской области.  Образование  3  начальных класса.  С детских лет  до выхода на пенсию постоянно работала  в колхозе. В 1970 году переехала  с сыном и его семьей  с. Семено-Александровку Бобровского района Воронежской области. Умерла в 1972 году.

Прадедушка - ВАСИЛЬЕВ ГРИГОРИЙ НИКИФОРОВИЧ
Родился  в 1909 году в селе Семено-Александровка Хреновского района. Семья – жена, 5 детей. Окончил 3 класса начальной школы в 1918 году. Социальное положение – крестьянин – колхозник, беспартийный, в ВЛКСМ не состоял. Григорий Никифорович призван по мобилизации Хреновским РВК Воронежской области. Зачислен в 849 стрелковый полк.  Принял военную присягу 8 июля 1941 года при 849 стрелковом полку.  Участвовал в Великой Отечественной войне с 25 июня 1941 года по 30 июля 1945 года в составе: 849 стрелкового полка – орудийный номер, в партизанском отряде в районе города Смоленск – стрелком.  Моему прадеду повезло, он во время войны серьезных ранений и контузий  не получил. Снят с воинского учета 5 января 1960 года за достижением предельного возраста.  После окончания Великой Отечественной войны вернулся в село, где работал в колхозе.  Награжден  боевыми и  юбилейными медалями. Когда мой прадедушка умер, все его медали и награды  были похоронены вместе с ним, а умер он в 1973 году из-за осложнения ранений.

Прабабушка - ВАСИЛЬЕВА (АРТЕМЬЕВА) ДАРЬЯ ИВАНОВНА
Родилась 27 марта  1906 года в селе  Семено-Александровка Хреновского района.   Образование    начальное.  Трудилась, как и все в то время с детских лет  в колхозе.  Умерла в декабре  2009 года в возрасте 103 лет. 5 детей, 7 внуков, 12 правнуков.
Прапрадедушка - АРТЕМЬЕВ ИВАН ФЕДОРОВИЧ
Родился  в 1863 году в селе Семено-Александровка Хреновского района.  Семья – жена и трое детей. Считался богатым на селе. Имел много скота ( лошади, коровы, свиноматки, овцы, много птицы), 3 десятины земли, имел первую в селе свою паровую мельницу. В 30-е годы был причислен к «кулакам» и  раскулачен (лишен полностью всего имущества). Умер в 1961году в возрасте 98 лет.
Прапрабабушка - Артемьева Феадосья Петровна
Родилась в 1864 году в селе Семено-Александровка. Неграмотная.  С детских лет трудилась на подворье и на полях, выполняя работу наравне со взрослыми. Умерла в 1940 году в возрасте 76 лет.
Прапрадедушка - ВАСИЛЬЕВ НИКИФОР САВЕЛЬЕВИЧ
Родился  в 1870 году в селе Семено-Александровка Хреновского района.  Служил в царской армии. Жили зажиточно (имел много скота и свою землю), из-за чего были раскулачены. Умер в 30-х годах 20 века.
Прапрабабушка - ВАСИЛЬЕВА ВАРВАРА СЕМЕНОВНА
Родилась в 1867 году в селе Семено-Александровка Хреновского района. С детских лет трудилась на подворье и на полях, выполняя работу наравне со взрослыми. Неграмотная.  Умерла в 30-х годах 20 века.
Таким образом, с помощью родителей, бабушек и дедушек, мы, насколько это возможно, восстановили родословную своей семьи. Для этого мы собирали информацию обо всех родственниках. Попытались узнать не только о тех, кто рядом с нами, но и о тех, кого нет уже в живых.
Как и во многих других семьях, война оставила глубокий след в истории моей семьи. Из четверых прадедушек воевавших на фронте, один погиб.
Много узнали о профессиях наших родственников, составили календарь дней рождения. Теперь не забудем вовремя поздравить своих родных и близких.
Я понял, что своей жизнью обязан многим поколениям своей семьи. Поэтому надо бережно относиться к своим близким, не забывать их, во всём им помогать.
Я накопил определённый опыт в изучении истории нашей семьи. Эту работу я обязательно продолжу и когда-нибудь составлю настоящую историю своего рода. Надеюсь, что мои родные мне в дальнейшем обязательно помогут.
 
 

 В ходе исследования мною были изучены следующие виды источников:
 - письменные: подворная книга Семёно-Александровского сельского поселения (1928-1935 г.г.);
-  личные документы (аттестаты зрелости Караневских А.П., Николаевой Н.Н., диплом об окончании Бобровского профессионального училища Караневских А.П. , диплом об окончании Бутурлиновского торгово-экономического техникума, диплом об окончании современной  гуманитарной академии г. Москва Караневских Н.Н., аттестат зрелости, диплом об окончании Воронежской областной культурно-просветительной школы Васильевой М.Г., трудовые книжки Короневского П.И., Короневской М.Г., военный билет Короневского П.И.                      .
- изобразительные: фотографии Караневских, Васильевых, Артемьевых. 
Вещественные: личные награды Караневских А.П., Караневских Н.Н. Короневского П.И., Короневской М.Г.;
- воспоминания Короневского П.И., Короневской М.Г., Петиной Е.Г. (сестра бабушки);
- учетная карточка к военному билету Васильева Григория Никифоровича.
  




